

बीएसएफ ने जीती कबड्डी प्रतियोगिता



कबड्डी प्रतियोगिता की विजयी टीम।

खिलीगुड़ी, हमारे स्वाददाता : सोमा सुरक्षा बल, उत्तर बंगाल सीमांत के तत्वावधान में 17 सितंबर से 21 सितंबर तक आयोजित 38 वें ऑल इंडिया बीएसएफ बोल्स, हैंडबॉल, बास्केटबॉल, व कबड्डी प्रतियोगिता का समावेश के बीच शनिवार को संपन्न हो गई।

सर्विसिडयरी ट्रेनिंग सेंटर, साल्वाड़ा में आयोजित पुरस्कार वितरण समारोह में बीएसएफ, उत्तर बंगाल सीमांत, के आईजी एसके सूद ने विजेता व उप विजेता टीमों को पुरस्कार व ट्रॉफियां प्रदान कीं। इस मौके पर उन्होंने विजेता टीमों के खिलाड़ियों को

बधाई देते हुए कहा कि खेल भी जीवन का हिस्सा होता है। देश की रक्षा करते हुए खेल के बल पर भी देश का नाम रोशन करने का प्रयास करते रहना चाहिए। पांच दिनों तक चली प्रतियोगिता के दौरान कबड्डी व वॉलीबॉल प्रतियोगिता में बीएसएफ, उत्तर बंगाल सीमांत के खिलाड़ियों का दबदबा रहा। राधावाड़ी में आयोजित कबड्डी प्रतियोगिता में बीएसएफ, उत्तर बंगाल सीमांत ने बीएसएफ, गुजरात सीमांत को 10 अंकों से हराया। बीएसएफ, उत्तर बंगाल सीमांत की टीम ने 26 अंक हासिल किए थे, जबकि गुजरात सीमांत की टीम 16 अंक ही हासिल

कर सकी। वहीं रानीनगर में आयोजित वॉलीबॉल प्रतियोगिता में बीएसएफ, उत्तर बंगाल सीमांत ने बीएसएफ, त्रिपुरा सीमांत को हराया। बास्केट बॉल प्रतियोगिता सर्विसिडयरी ट्रेनिंग सेंटर, साल्वाड़ा में हुई, जिसमें बीएसएफ, गुजरात सीमांत ने बीएसएफ, राजस्थान सीमांत को हराकर खिताब अपने नाम किया। सर्विसिडयरी ट्रेनिंग सेंटर में ही हैंडबॉल प्रतियोगिता बीएसएफ, गुजरात सीमांत व बीएसएफ, राजस्थान सीमांत के बीच संपन्न हुई। पांच दिन तक चली इस प्रतियोगिता में बीएसएफ के सभी 11 फ्रंटियर्स की 44 टीमों शामिल हुई थीं।

जगरण

Bharat Darpan - Dtd 22-09-2013

बीएसएफ नॉर्थ बेंगल फ्रन्टियर हुआ चैम्पियन

जलपाईगुड़ी, २१ सितंबर (निसं)। बीएसएफ के इंटर फ्रन्टियर वालीबॉल प्रतियोगिता में पहली बार नॉर्थ बंगाल फ्रन्टियर चैम्पियन हुआ। १७ सितंबर से जलपाईगुड़ी के रानीनगर में बीएसएफ के सेक्टर हेड कार्टर में ३३वें उक्त वालीबॉल प्रतियोगिता का शुभारंभ हुआ। उक्त प्रतियोगिता में देश के ११ बीएसएफ के फ्रन्टियर से टीम ने भाग लिया। ऐसे में शनिवार को उक्त प्रतियोगिता का अंतिम स्तर का खेल आयोजित हुआ। रानीनगर बीएसएफ की ओर से बताया गया कि अंतिम चरण के खेल में नॉर्थ बंगाल फ्रन्टियर एवं त्रिपुरा फ्रन्टियर टीम ने भाग लिया जहां नॉर्थ बंगाल फ्रन्टियर विजयी हुआ। इस खेल के तृतीय स्थान पर गुजरात फ्रन्टियर शामिल है। इधर, अंतिम चरण के खेल में बीएसएफ के नॉर्थ बंगाल के आईजी एसके सूद के अतिरिक्त रानीनगर बीएसएफ के डीआईजी गजेन्द्र सिंह सहित अन्यान्य उच्चाधिकारियों की उपस्थिति थी। इस तरह प्रतियोगिता के अंत में विजयी टीम को खेल के मुख्य अतिथि पीएस राघव ने पुरस्कार प्रदान



अंतरक्षेत्र वालीबॉल चैम्पियन टीम।

किया। इस दौरान आईजी एसके सूद ने बताया कि जवानों को मनोरंजन प्रदान करने के उद्देश्य से इस प्रकार के प्रतियोगिता का आयोजन किया

गया। इसके अतिरिक्त उक्त प्रतियोगिता के माध्यम से उन लोगों की शारीरिक क्षमता भी बढ़ जायेगी।